

Izhaja v ponedeljek in petek.

Stane mesečno Din 7—,
za inozemstvo Din 20—.Račun pri poštno-čkovnem
zavodu št. 10.666.

Novo Doba

Redakcija in uprava: Celje.
Strossmayerjeva ulica 1.
pritličje, desno.
Rokopisi se ne vračajo
Oglasi po tarifu.
Telefon int. šte. 65.

Predpisi glede prostora in dneva objave oglasov se uvažujejo le po možnosti. — V tekstnem delu uvrščene novice s številkami so plačljive.

Štev. 33.

Celje, petek 24. aprila 1931.

Leto XIII.

Cesta Solčava — Logarska dolina

Celje, 24. aprila.

Leta 1923. se je po inicijativi Savinjske podružnice SPD ustanovil odsek za zgradbo ceste Solčava-Logarska dolina. Odseku je načeloval g. Franjo Roblek iz Zalca, ki mu je uspelo zainteresirati za cesto v prvi vrsti avtomobiliste, državo, pa tudi nekatere uvidevnejše domačine. Tako je bila l. 1925. zgrajena skozi romantično sotesko cesta, kjer je bila do tedaj večinoma le v skalo vsekana pešpot. Na otvoritev Tillerjeve kočice dne 29. junija 1925. je privozilo že 18 avtomobilov. Led je bil prebit, cestni promet odprt. V jeseni l. 1926. pa je strahovito neurje in velikanška povodenj odnesla vse 4 mostove in novo zgrajeno cesto na več krajih docela razdrila. Po prizadevanju agilne Savinjske podružnice SPD je bila cesta zopet popravljena in z ogromnimi stroški deloma na novo zgrajena, za kar ima glavno zaslugo tedanji veliki župan mariborski gosp. dr. Otmar Pirkmajer.

Okrajni cestni odbor v Gornjem gradu je cesto v dobrem stanju kot občinsko cesto izročil v oskrbo in upravo občini Solčavi, ki ceste ni rada prevzela in se je na vso moč branila. Občina Solčava še tudi danes ne kaže prav nikakega zanimanja za cesto in za tujski promet. Dejstvo, da se avtomobili ne ustavljajo več v vasi Solčavi, pač pa vozijo v Logarsko dolino, služi prav dobro izvestnim demagogom, da hujskajo proti tujskemu prometu in da se za vzdrževanje ceste ničesar ne stori. V Solčavi pač vedo občani ceniti pomen in potrebo te ceste za svojo uporabo, toda sicer so na stališču, da itak plačujejo davke in prispevajo s tem tudi že za cesto, da pa naj njihovo občinsko cesto vzdržuje Savinjska podružnica SPD ali kdorkoli in vsi tisti, ki hočejo z avtomobili v Logarsko dolino. Ta pesem se ponavlja vsako leto. Spomladi pa, ko sneg skopni, se novo zgrajena, še ne dovolj utrjena in nezadostno vzdrževana cesta s težkimi tovornimi avtomobili, ki odvažajo z domačih žag po dolgih zimskih mesecih posekane hlode in zrezan les, razruje tako do temelja, da je na mnogih krajih sploh ni več spoznati. To se je zgodilo in se dogaja letos zopet v še povečani meri, ni pa nikogar, ki bi skrbel, da bi se tudi za cesto kaj storilo. Samo poglejte danes cesto pri Klemenškovi žagi! **Tako se ne dela tujski promet! Tu je treba energične roke!**

Na te nevzdržne razmere si dovolimo opozoriti sresko načelstvo in cestni odbor v Gornjem gradu, prosimo pa tudi kr. bansko upravo, da posveti tej eminentno važni tujsko-prometni cesti vso pozornost, ker je to v interesu cele gornje Savinjske doline, ne samo občine Solčave, ki danes velikih dobrot tujskega prometa žal še ne zna v nikakem oziru prav ceniti. Edini izhod bo, da se bo občina Solčavo prisililo k rednemu vzdrževanju te občinske ceste, ali pa, da bo prevzela banska uprava cesto od Solčave do Plesnika v svojo oskrbo. Važnost te ceste za tujski promet in turizem se vidi že iz tega, da se je poleg dveh planinskih koč SPD in Logarjeve gostilne zgradil letos še nov Plesnikov hotel in da začne Savinjska podružnica SPD že letos graditi novo veliko turistovsko postojanko v Logarski dolini poleg že obstoječih svojih dveh planinskih koč. Nsled zgraditve ceste Solčave-Logarska dolina je bilo omogočeno, da je celjsko mestno avtobusno podjetje vzdrževalo že lani redno dnevno av-

tobusno zvezo Celje-Logarska dolina, kar je tujski promet in turizem silno dvignilo, saj je razdalja med Celjem in Logarsko dolino postala na ta način zares majhna; osebni promet v Logarsko dolino, ki je znašal pred vojno 400 oseb, je dosegel že lani visoko število 8000 oseb.

Gospodarski in tujsko-prometni pomen omenjene ceste je postal tolik, da javnost ne more dopuščati, da s to cesto razpolaga in gospodari samo okoliš, ki zna pač cesto izrabljati v svojo korist, ne zna pa ceniti širšega namena te prometne zveze. Upravičena je torej naša javna opozoritev in prošnja, da posežejo še pravočasno v zadevo merodajni činitelji in napravijo red, ako nočemo, da se Logarska dolina tujskemu prometu sploh zapre, in da nastanejo razmere kakor so bile za časa Avstrije, ko se nismo mogli in nismo smeli gospodarsko in tujsko-prometno razmahniti, kolikor ni bilo to v interesu in cilju nemških aspiracij na naše kraje.

Turistovski obmejni promet z Italijo

Turistovski obmejni promet se sme vršiti samo v visokih planinah. Zato je opatijska komisija odločila, da se turistovski promet dovoljuje na italijanski strani samo v obmejnem pasu severno od Porezna, na jugoslovenski strani pa severno od pota Področje na Podbrdu.

Meja italijanskega obmejnega pasu, katere turist ne sme nikakor prekoračiti, poteka: Peč (1511) — državna meja do mejnika 1/LXXV — južna meja italijanske državne šume do točke, ki je 800 m južno od Pungarja (1349) — ravna črta na zapadno mejo Belepeči — zapadna meja kraja Belepeč — pot Belepeč-Aichhelten, pot 1 km vzhodno od Aichheltena in južno za 400 m od železniške postaje Belepeč. Od te točke naravnost na Črni vrh (Kesselbüchel 1485) — k. 1343 — odtod na stezo v Plazeh (In der Lahn) — po stezi Čez Jezik (Lahnsecharte 2072) — Mangartski dom — steza na Mangertsko sirarnico (Käs-Alpe) — steza čez sedlo (Mali Ozebnik 2324) med Velikim Ozebnikom (2483) in Belco (2337) na planino Trenta — izviri Soče — po poti skozi vasi Trenta in Log (vštevši tudi te vasi) — po dolini potoka Zadnjica do razpotja stez (997) na Luknjo in sedlo Dolič — steza po sedlu Dol (1632) med Kanjavcem (2568) in Ozebnikom (2084) preko k. 1632 in k. 1515 (Planina Trebiščina) — steza preko sedla med Čistim Vrhu min Lepo Špico (2398) — od tega sedla neposredno v dolino: Dol pod Plazmi, a se že po 1 km vzpne na sedlo med Kukom (2038) in k. 2135 — »Planina za Skalo« (1516 vključno) — steza proti k. 1880 do točke 1 km zapadno od te kote — sedlo med Lanževico (2003) in k. 1961 — točka na Bogatinskem potu, ki je v zapadnem pravcu oddaljena od prehoda na meji za 500 m — z mejnim grebenom paralelna, a za 300 m nižje pod grebeni tekoča črta do točke neposredno južno od Rodice (Hradica 1965) — k. 1651 — steza v vas Nemški Rovt (vas je vključena) — steza v selišče Rajtler, selišče Bonek in vas Stržišče, vključno vse te kraje — pot iz Stržišča na železniško postajo Huda Južina, vključno tudi to železniško postajo — Durnik (1151) — k. 1248 — Porezen (1632 vključno).

S tem je članom planinskih društev omogočen dohod na vrhove Julijskih Alp tudi z južne, lažje dostopne strani, dovoljeno jim je iti v dolino Trente in olajšano je posečanje planin okoli Črne Prsti. Od Bo-

gatinskega pota do Rodice je mejni pas širok samo 300 metrov, ker turisti teh krajev ne obiskujejo mnogo, imajo pa ugodnost, da so vsaj na mejnih vrhovih varni, če imajo specialno obmejno karto.

Specialne obmejne karte izdajajo sreska načelstva, sreske izpostave, uprave policije in predstojništva mestnih policij, v katerih področju ima dotično planinsko društvo svoj sedež. Ko je oblastvo izdalo specialno obmejno karto, jo pošlje radi vidiranja s posredovanjem italijanskih obmejnih oblastev pristojni kvesturi v Vidmu (Udine), za ostali mejni odsek pa kvesturi v Gorici, da jih slednja oblastva vidirajo.

Prosilec mora vedno navesti, za kateri del meje želi dobiti specialno obmejno karto. Če jo hoče dobiti za področje obeh imenovanih kvestur, mora biti dokument od obeh vidiran. Obe vladi sta se zavezali, da bosta vidirali specialne obmejne karte vsaj v roku dveh mesecev ali jih v neugodnem primeru v istem roku vrnili nevidirane.

Dovoljeno je samo tridnevno neprekinjeno bivanje v obmejnem pasu druge države. Daljše bivanje se dopušča samo v slučajih višje sile (bolezen, vremenske nepravilnosti). Taka okoliščina se pa mora ugotoviti v turistovski organiziranih zavetiščih (planinskih kočah in domovih) ali po pristojnem oblastvu. Ako turist sicer želi ostati v obmejnem pasu druge države dalje nego tri dni, mora že vnaprej dobiti dovoljenje in vizum istih oblastev, ki so pristojna, da izdajajo in vidirajo specialne obmejne karte.

Člen 4. sporazuma ima posebne predpise za slučaj, da se prirede organizirani izleti v skupinah nad deset oseb. Vsak udeleženc mora imeti svojo specialno obmejno karto. Skupina mora imeti odgovornega voditelja. Skupni izlet se mora javiti obmejnemu oblastvu, kjer je sedež dotičnega društva, odgovorni voditelj pa mora vsaj tri dni pred izletom



obvestiti s priporočenim pismom tudi najbližje obmejno oblastvo države, na katere ozemlje naj se priredi izlet.

Ako se tak izlet priredi z naše strani, je o izletu treba obvestiti sresko načelstvo v Radovljici (za odsek od Peči do Možica) ali sresko izpostavo v Škofji Loki (za odsek od Možica do Podrošča). Voditelj izleta mora poleg tega v prej omenjenem tridnevnom roku obvestiti: a) za odsek od Peči do v Koncu Špice: obmejni urad javne varnosti v Trbižu (L'Ufficio P. S. Confine Valico Tarvisio); b) za odsek od Konca Špice do Vogla: urad javne varnosti v Tolminu (L'Ufficio P. S. di Tolmino); c) za odsek od Vogla do Porezna: obmejni urad javne varnosti v Podbrdu (L'Ufficio P. S. Confine Pedicolle).

Savinjska podružnica SPD v Celju je že prejela vse potrebne tiskovine. Zato ponovno poziva svoje člane, da se takoj prijavijo v društveni pisarni. Prinesiti morajo s seboj fotografije. Konec tega meseca se bodo predložile vse prošnje celjski policijski upravi, da jih odpremi na pristojna oblastva radi vizuma. Prošnje se sicer lahko vlagajo še kasneje, vendar je računati z zamudo 2 mesecev, predno bodo vročene prosilcem vidirane specialne obmejne karte.

DOMAČE VESTI

d **General Stevan Hadžić** †. V četrtek 23. t. m. ob 7.20 zjutraj je v Beogradu v starosti 63 let podlegel kapi bivši vojni minister, prvi adjutant Nj. Vel. kralja in nekdanji poveljnik dobrovoljske divizije v Dobrudži armijski general Stevan Hadžić. Pred mesecem ga je zadela kap in je zaradi tega 6. t. m. podal ostavko na položaj vojnega ministra. Včeraj zjutraj ga je zopet zadela kap in v pol ure je nastopila smrt. Pogreb je bil določen za danes popoldne. General Stevan Hadžić je bil rojen l. 1868. v Beogradu. Gimnazijo je dovršil v Nišu, nato pa je študiral v vojni akademiji v Beogradu in generalštabni akademiji v Petrogradu. Po povratku iz Rusije je zaradi svojih izrednih sposobnosti naglo napredoval in je bil že v predvojni Srbiji dalje časa vojni minister. Velike zasluge si je pridobil med svetovno vojno kot poveljnik dobrovoljske divizije v Dobrudži. V Jugoslaviji je zavzemal zelo važna mesta in je bil od l. 1926. v vseh vladah minister vojske in mornarice. Pridobil si je najvišja jugoslovenska pa tudi visoka ruska, francoska, angleška, češka, rumunska, grška in ameriška odlikovanja. Zelo priljubljen in visoko čislán je bil i v armadi i med narodom. Slava spominu velikega sina našega naroda!

d **Gradnja železnice Sevnica—Št. Janž** razpisana. S sklepom ministra za promet je razpisana gradnja na-

slednjih prog: 1. Št. Janž—Sevnica, z normalnim tirom v dolžini 12 km, 2. Varaždin—Koprivnica z normalnim tirom v dolžini 42 km in 3. Priboj—Prijepolje z ozkim tirom v dolžini 28 km. Gradnja prog se bo finansirala potom dolgoročnih kreditov. Interesenti lahko stavijo svoje ponudbe za vse tri proge skupno ali za vsako posebej. Ponudbe je treba predati do 15. junija v zaprtih kuvertah v ministrstvu prometa, oddelek za železnice. V ponudbah mora biti označena poedinska cena.

d **Ljudsko štetje**. Laško: 1684 prebivalcev; število prebivalcev se je od leta 1921. zmanjšalo zaradi ustavitve oz. omejitve nekaterih industrijskih obratov. Sv. Lenart nad Laškim: 752 prebivalcev napram 889 leta 1921. Marija Gradec pri Laškem: 2885 prebivalcev. Trbovlje (občina): 17.132 prebivalcev napram 16.073 leta 1921. in sicer Trbovlje 12.564, Hrastnik pa 4.568. Zagorje: 4.203 prebivalci napram 3.999 v l. 1921. Kotredež pri Zagorju: 1255 napram 1392 v l. 1921. Rošpoh pri Mariboru: 1.007 prebivalcev, od teh je 10 Nemcev in sicer 2 naša državljana in 8 inozemcev. Novo mesto: 4.045 prebivalcev (2024 moških in 2021 ženskih oseb). Od l. 1921. je porastlo prebivalstvo s priključitvijo Kandije in ostalih krajev ter ustanovitvijo garnizije za 1000 duš.

d **Koča na Korošici** bo o Binkoštih oskrbovana.

d **Prebivalstvo Ljubljane in raznih hrvatskih mest.** Po približni cenitvi ima Ljubljana z vojaštvom vred okrog 60.000 prebivalcev napram 53.304 leta 1921. Izmed hrvatskih mest imajo Sisak 10.910, Belovar 10.260, Koprivnica 9000, Nova Gradiška 3.590, Vinkovci 13.260, Brod 13.580, Virovitica 10.640 in Osijek 40.300 prebivalcev.

d **Zagreb ima 185.000 prebivalcev.** Po ljudskem štetju ima Zagreb okrog 185.000 prebivalcev.

d **Umrila je** v Megojnicah pri Grižah ugledna posestnica ga. Elizabeta Kloarjeva, mati odvetnika g. Franca Kloarja v Kozjem. Bodi ji ohranjen blag spomin, preostalim naše iskrene sožalje!

d **Uradni dan Sreskega gremija trgovcev v Celju** za člane trgovce v gornjegrajskem srezu se vrši v soboto 25. aprila in sicer v Gornjem gradu v posebni sobi gostilne ge. Šarbove od 9. do 12. dopoldne, v Mozirju pa v posebni sobi hotela »Pri pošti« od 14. do 16.

d **Novi uradniški zakon** je izšel v slovenskem jeziku pri Tiskovni zadrugi v Ljubljani. Broširan velja Din 22.—, v celo platno vezan dinarjev 34.—, poštnina Din 2.—.

d **Pri boleznih želodca, črevesja in presnavljanja** privede uporaba naravne »Franc Jožefove« grenčice prebavne organe do rednega delovanja in tako olajša pot hranilnim snovem, da preidejo v kri. Zdravniška strokovnjaška izvedenja poudarjajo, da se »Franc Jožefova« voda zlasti koristno izkaže pri ljudeh, ki se malo gibljejo. »Franc Jožefova« voda se dobi v vseh lekarnah, drogerijah in špicerijskih trgovinah.

d **Dunajska vremenska napoved za soboto 25. aprila:** Severne Alpe: večinoma še jasno in južno, porast temperature. Vzhodni rob Alp: jasno, porast temperature. Južne Alpe: pobačenje, ponekod dež, milo vreme.

Celje in okolica

c **Glasbena matineja.** Spored XI. glasbene matineje, ki jo priredi celjska Glasbena Matica v nedeljo 26. t. m. ob 10. dopoldne v mali dvorani Celjskega doma, je naslednji: Uvodna beseda. 1. A. Corelli: vijolinska sonata v e-molu. 2. a) R. Strauß: Tajni poziv; b) A. Lajovic: Pesem o tkalcu; c) Jos. Pavčič: Pastirica (solospevi). 3. W. A. Mozart: trio za klavir, gosli in vijolo. 4. a) Jos. Pavčič: Uspavanka; b) N. Štrifof: Polček leze v ogledi in Micka bi rada Jurka (solospevi). Sodelujejo gospa Mirca Sancičova (klavir), gdč. Anita Mezečeva iz Ljubljane (sopran), g. ravn. Karlo Sancič (vijolina) in g. Dušan Sancič (vijola). Programi veljajo kot vstopnice. Na glasbeno matinejo opozarjamo vse glasbene kroge v Celju in okolici.

c **Mladinska predavanja v Obrtnem domu.** V nedeljo 26. t. m. ob 11. dopoldne se bo vršilo v dvorani Obrtnega doma prvo mladinsko predavanje za obrtni naraščaj. Predavali bodo: g. Drago Žabkar o pomenu in namenu vajeniške vzgoje, g. učitelj Gobec o nadaljni izobrazbi obrtnega naraščaja potom knjižnic in šol. upr. g. Joško Bizjak o vedenju v šoli, pri mojstru in v javnosti. V nedeljo 26. t. m. bodo predavanja za prvi del vajencev, za ostale pa se bodo vršila ista predavanja prihodnjo nedeljo 3. maja dopoldne.

c **Miselnost evropskih narodov.** O tem predmetu bo predaval v okviru Ljudskega vseučilišča v ponedeljek 27. t. m. ob 20. v risalnici meščanske šole g. ravn. Gvidon Gomišček. Ker bo predavanje zelo zanimivo, je želeli čim številnejše udeležbe.

c **Ljudsko vseučilišče.** V ponedeljek 20. t. m. zvečer je predaval g. prof. dr. Ljudevit Pivko iz Maribora o mesijanizmu med Slovani. Opisal je razlike v duševnosti in življenju slovanskih narodov in pojasnil vzroke, zakaj se je mesijanizem pojavljal baš med Rusi in Poljaki. Največji misleci in pesniki so bili zlasti v dobi narodnega trpljenja idejni graditelji kulture in bodočnosti človeštva. Z globoko vero v zmogovitost pravi-

ce in premoč človečanstva nad fizično silo so zrlji v bodočnost. Krasno zasnovano predavanje je zaključil g. predavatelj z ugotovitvijo, da je Slovnanom nujno potrebna duševna okrepitev. Občinstvo je nagradilo predavatelja za globoka in zanimiva izvajanja s pristrčnim odobravanjem.

c **Popravilo državne ceste.** V našem listu smo ponovno opozarjali na izredno slabo stanje državne ceste od Celja proti Žalcu in Vojniku in zahtevali, da se cesta temeljito popravi. Z zadoščanjem sedaj ugotavljamo, da so začeli po nalogu kr. banske uprave te dni popravljati državno cesto od Narodnega doma proti Lavi. Cesto posipajo z gramozom in jo valjajo z mestnim valjarjem. Na cesto proti Žalcu in Vojniku so navozili gramoz v velikem stilu. Poleg Ljubljanske ceste je odrejeno tudi temeljito popravilo ceste proti Vojniku. Prebivalstvo bo gotovo z veseljem pozdravilo ukrep kr. banske uprave.

c **Na drž. realni gimnaziji** je bil začetek pouka v zimskem času zaradi številnih zamud jutranjega vlaka z Zidanega mosta preložen od 8. na ¼9. zjutraj. Ker prihaja vlak sedaj redno, se pričenja pouk od ponedeljka 20. t. m. dalje zopet ob 8. zjutraj.

Dobro blago

po ugodni ceni dobite pri

I. Kudiš, Celje

c **Starešinsko društvo jugosl. akad. društva »Triglava«** ima letošnji občni zbor v nedeljo 3. maja ob 10. uri dopoldne v Celjskem domu v Celju z običajnim dnevnim redom. K občni udeležbi vabi odbor.

c **Iz vojaške službe.** Od 39. pešpolka v Celju sta premeščena: g. poročnik Alojzij Pelizon k 48. pp. v Plevlje, g. poročnik Radmilo Acović pa h kolesarskemu bataljonu v Ljubljano. Simpatičnima častnikoma želimo ob odhodu iz Celja mnogo uspehov na novih službenih mestih!

c **Smrtna kosa.** V sredo 22. t. m. je umrla na Ostrožnem 62 pri Celju 74-letna zasebnica Antonija Mirnikova, v Celju (Za kresijo 16) pa 15 mesecev stara hčerka delavke Marija Novakova. V celjski bolnici so umrli: 20. t. m. 23-letna Marija Stegenškova iz Zabukovce in 61-letni hlapec Andrej Fendre iz Št. Jurija ob juž. žel., v četrtek 23. t. m. pa 75-letni prevzičkar Franc Teržan iz Zagorja v šmarskem okraju in 25-letna Marija Jagrova, žena strojevodje iz Lipe pri Teharju. Kakor smo že poročali, je Jagrovo njen mož po nesreči vstrelil z neko staro puško v levo nogo. Pojavilo pa se je zastrupljenje krvi, ki mu je nesrečnica podlegla. N. p. v. m.!

c **Prenos trupel.** Včeraj ob 17. so na mestnem pokopališču prenesli trupli uglednega celjskega veletrgovca g. Franca Strupija in njegove hčerke Mirice iz mestne v novo rodbinsko grobnico.

c **Kolo jugoslovanskih sester v Celju** priredi 17. maja t. l. veliko to m-bolo v prid doma v Bakarcu. Ima že precejšnje število lepih dobitkov od zunaj. Prihodnje dni bodo odbornice pobirale dobitke oziroma prispevke tudi po mestu in zato ljudno prosimo, da jim Celjani z razumevanjem olajšajo neprijetno pot. Dom mora biti po pogodbi do maja 1932 plačan, za kar še manjka skoro 100.000 Din. Te dni moramo odposlati drugi obrok kupnine 50.000 Din. Ker je dom trajna pridobitev za Celje, upamo, da bo prebivalstvo z odprtimi rokami pomagalo odboru, saj da s tem samemu sebi.

c **Podporno društvo za revne otroke v Gaberju** je imelo v nedeljo 19. t. m. popoldne svoj redni občni zbor, na katerem so bili izvoljeni sledeči funkcionarji: predsednik gosp. Ivo Gams, poštni kontrolor, podpredsednik g. Valentin Hrastnik, tajnica gdč. Mara Poglajenova, blagajnik g. Marko Vučko, odborniki pa gg. Kokošinek Stanko, Vidmajer Franc, Podpečan Ignac in Cergol Janko; namestnika gg. Gajšek Ludvik in Anton Permozer, preglednika računov gg. Gams Drago in Železnik Viktor.

c **Vsem članom Sreskega gremija trgovcev v Celju.** Z ozirom na predpise novega zakona o skupnem davku na poslovni promet, je načelstvo razposlalo vsem gremijalnim zaupnikom razumljiva in točna navodila, kako se naj davčni zavezanci ravnaajo pri prijavi tega davka. V vsaki občini gremijalnega področja je postavljen gremijalni zaupnik za določeno občino in pozivamo vse člane, da se v omenjenem vprašanju direktno na te obrnejo, ali pa pridejo osebno po informacije v tajništvo gremija. Načelstvo.

c **Adaptacija.** Pekovski mojster g. Ivan Oberžan je zaprosil sresko načelstvo za obrtno oblastveno dovoljenje za adaptacijo hiše št. 33. v Zavodni, kjer bo izvrševal pekovsko obrt. Zadevna komisijska poizvedba in obravnava bo v sredo 29. t. m. s sestankom ob 16. na licu mesta.

c **Objava.** Ravnokar se pripravlja gradivo za izdajanje »Dnevnika« s kolodarjem za l. 1931.-32., ki bo lično vezan in pripravljen za vsakogar. Naklada »Dnevnika« bo precejšnja. Cenj. obrtnikom, trgovcem in industriji se nudi ugodna prilika za oglaševanje in priporočila svojih podjetij. Natančnejša pojasnila v Zvezni tiskarni in Anončni reklamni pisarni M.

Velika izbira

angleškega sukna je pri

I. Kudiš, Celje

Rudolf, Celje, Frankopanova 1. Ker so cene oglasov nizke, se priporočamo in vljudno vabimo k mnogobrojni udeležbi. Uprava.

c **Okoliški občinski svet** bo imel v soboto 25. t. m. ob 20. redno sejo v občinski posvetovalnici na Bregu.

c **Občni zbor Savinjske podružnice SPD** se bo vršil v soboto 25. t. m. ob 20. v restavraciji v Narodnem domu.

c **»Jugoslovenska Misel«,** glasilo Saveza jugoslovenskih srednješolskih udruženj župe za Slovenijo v Celju. Ravnokar je izšla 3. številka z naslednjo vsebino. Maister: Na pot. — Piškur Lojze: Delo v dijaških organizacijah. — K. Čapek — T. G. Masaryk: Težki trenutki na Ruskem letu 1917. — V. H. Kurtha: Slovinsko-slovenske priateljstvo. — Jako (Ljubljana): Jugoslovenske srednje šole na Primorskem po svetovni vojni. — Aforizmi. — Nikolaj V. Gogolj: Čičikov v šoli. — Fran Artnak: Utrinek. — Gorinšek H.: Obup. — Manko K. (Ljubljana): Pomladna. — Gorinšek H.: Fedor Mihajlovič Dostojevskij. — Ernest Zahn: Kako sta šla Janez in Ruth na mejo. — Listek. — Ocene. — Našim sotrudnikom. — Drobiž. — Uganke. — Listnica uredništva. — Iz uprave.

c **Dobava in polaganje linoleja in celoteksa v novi porodnišnici.** V zadnji številki smo poročali, da je sresko načelstvo v Celju razpisalo prvo javno pismeno ofertno licitacijo za dobavo in polaganje linoleja in celoteksa v novi porodnišnici v Celju. Na 5. maja razpisana licitacija pa se bo vršila v petek 15. maja ob 11. dopoldne pri sreskem načelstvu v Celju.

c **Za zastopnika Bat'e se je izdajal** 25-letni trgovski pomočnik Franc K. iz Ljubljane. V torek 21. t. m. se je pripeljal z avtotaksijem iz Ljubljane v Celje. Tu je stopil k nekemu znanču in mu jel pripovedovati, da mora takoj prevzeti vagon čevljev za Bat'o, sicer bo morala trdka plačati visoko ležarino. Prosil je znanca, naj mu da 5000 Din, da prevzame čevlje, kot protiuslugo pa mu je K. obljubil, da mu bo preskrbel pri trdki mesto nadzornika blagajne in skladišča. Dal bi mu polovico svojega zaslužka, ki znaša 15.000 Din mesečno. Golju-fija pa se K. ni posrečila in so ga izročili sodišču. Šoferju dolguje 750 dinarjev za vožnjo iz Ljubljane v Celje.

c **Izgube.** 19. t. m. popoldne je bila izgubljena med vožnjo z vlakom od Maribora do Celja ali pa na poti od celjskega kolodvora do Kralja Petra ceste črna listnica z 20 šilingi, potnim listom, dijaško legitimacijo in železniško mesečno karto. V sredo

Sokolske potrebščine

sukno kakor tudi že gotove kroje, šajkače, telovadne majce, hlače in čevlje ter vse druge sokolske potrebščine nudi po nizkih cenah trgovina

Miloš Pšeničnik, Celje

22. t. m. okrog 7. zjutraj je bil pozabljen v žalostni kapeli župne cerkve rdeč svilen dežnik, vreden 200 Din. Iste dne med 14. in 16. je bila v mestu izgubljena črna denarnica s 50 Din. Najditelji naj oddajo te predmete predstojništvu msnetne policije.

c **Nočno lekarniško službo** ima od sobote 25. t. m. do vštete petka 1. maja lekarna Pri Mariji pomagaj na Glavnem trgu.

c **Gasilno društvo v Celju.** Teden-sko službo ima od nedelje 26. t. m. do vštete sobote 2. maja l. vod pod poveljstvom g. E. Berne.

Gledališče

„Mladoletje“
v celjskem gledališču

Pretekli torek so uprizorili člani ljubljanske drame v celjskem mestnem gledališču lepo, globoko občuteno igro Leonida Andrejeva »Mladoletje« (»Dnevi našega življenja«) v zelo posrečeni režiji ravnatelja gosp. Pavla Golie. O delu samem smo že pisali v zadnjih treh številkah »Nove Dobe«, glede igre ljubljanskih gostov pa z zadovoljstvom priznamo, da so bile vse vloge, izvzemši nekaj manjših, rešene naravnost mojstrsko. Tako žive igre s pravilnim doživljanjem globoke snovi v Celju že dolgo nismo gledali.

Prave umetnice »po božji volji« so se izkazale v torek zlasti ge. Medvedova (Evdokija Antonovna) in Rakarjeva (Anuška) ter gdč. Juvanova kot Olga Nikolajevna. Nepozabni bodo ostali resnični življenjski tipi študenta Gluhovcova (Jan), nedosežnega dobričina, zapite »stare bajte« Onufrija (Cesar) ter tovarišev Miške (Gradiš) in Blohina (Plut). Zanimanje občinstva in njegovo navdušenje nad izvrstno igro se je rapidno stopnjevalo od dejanja do dejanja in je doseglo v 4. dejanju po razburljivem nastopu med Gluhovcovim in podporočnikom Mironovim (Levar) v visoki pesmi odpuščanja svoj vrhunc. Tudi izborno pogojenega zdravnika von Rankena (Kralj) ne smemo pozabiti omeniti.

Občinstvo, ki je gledališče, izvzemši nekaj lož, popolnoma napolnilo, z zasluženjo pohvalo ni štedilo, dasiravno se je v prvem dejanju čutila med njim in odrom nekaka medla hladna stena. Skrajne obsodbe pa je



Danes
ni
nikakšna
umetnost
biti
za
mai
denar
elegantno
oblečen,
temveč
je
treba
stopiti
samo

v Trgovski dom Stermecki,
CELJE

kjer je velika izbira finih in modernih klobukov od 60 Din in krasnih sportnih kap od 20 Din naprej

Zaloga in izbira ogromna, cene nizke!

ZVEČER

NEPRECENLJIVO POMOČ

ZJUTRAJ



Vam nudi Schichtova metoda na dan pranja. K temu potrebujete Žensko hvalo, da perilo zvečer namočite, in Schichtovo terpentinovo milo, da perilo drugi dan izkujete.



TO JE CELO DELO PRI SCHICHTOVI METODI

Oglašujete v „Novi Dobi“!

potrebno nedijaško obnašanje nepo- boljše mladih na dijaškem sto- jišču. V globokih, tragičnih trenu- tkih si je dovoljevala poleg bedastega smeha tudi razne neslanosti, poba- linstva in mestoma celo surovosti. Če se bodo slični dijaški prizori v bodoče ponavljali, bo v interesu ostalega resnega občinstva umestno takojšnje izpraznjenje dijaškega sto- jišča.

Župni zlet celjske Sokolske župe

28. in 29. junija 1931. v Celju

Sokolska župa v Celju je razposla- la vsem svojim edinicam za letošnje mogočno sokolsko manifestacijo v Celju predzletne letake.

Dolžnost vseh društev je, da te le- take razobesijo na prometnih in vid- nih mestih svojega okoliša v svrhu reklame.

Vsa društva naj že sedaj agitirajo za prireditev in skrbijo za to, da se udeležijo zleta najširši krogi prebi- valstva.

Sport

Sportni klub Celje

V nedeljo 26. t. m. se bo igrala pr- venstvena tekma med hazenskima družinama »Ilirije« iz Ljubljane in Sportnega kluba Celje. Začetek ob pol 11. dopoldne na glaziji. Tekma obeta po dobrem renomeju družine »Ilirije« in agilnosti celjske družine biti zelo zanimiva. Sportu naklonje- no občinstvo se naproša, da z obis-

kom tekme podpre lepi hazenski sport, ki se širi po vsem kulturnem svetu.

SK Celje obvešča, da se vrše redne odborove seje vsak torek ob pol 21 v kolodvorski restavraciji.

V nedeljo 26. t. m. se vrši training tekma med rezervo SK Atletik Celje in SK Celjem. Začetek na glaziji ob 16.

t Kolesarska dirka. Klub sloven- skih kolesarjev v Celju priredi v ne- deljo 26. t. m. klubsko dirko na pro- gi Celje—Konjice—Celje km 50. Start ob 10. dopoldne pred trgovino Gams v Gaberju, cilj istotam. Za dirkače je sestanek v soboto zvečer ob 8. v hotelu »Hubertus«.

Kino

Mestni kino Celje. Petek 24., sobo- ta 25., nedelja 26. in ponedeljek 27. aprila: »3 + 1 = 2«. Sijajna 100% zvočna opereta. V glavnih vlogah **Lillian Harvey, Willy Fritsch, Oskar Karlweiß, Fritz Kampers, Olga Čeho- va in Kurt Geron.** Glasba: Werner R. Heymann. Najboljša zvočna ope- reta sezone. Predigra: **dve zvočni enodejanki.**

Dopisi

Konjice

Popis prebivalstva pri nas je dal naslednji rezultat: Hiš za stanovanje je 207, poljedelskih go- spodarstev 120, družin 329, prebival- cev 1427, od teh je moških 684, žen-

skih 743, torej imajo tudi pri nas, kakor v večini drugih krajev, žen- ske večino. Jugoslovenske narodnosti je 1306, nemške narodnosti 117, češ- ke narodnosti 4 osebe. Objektivno ugotovljeno bi bilo število prebival- cev nemške narodnosti veliko manj- še. Inozemcev imamo 28, med njimi 18 avstrijskih, 5 italijanskih, 4 švi- carske in 1 nemškega državljan. Zanimivo je primerjati število pre- bivalcev in razmerje med Nemci in Slovenci pri prejšnjih ljudskih štet- jih. L. 1880. je bilo 1013 prebivalcev (Slovencev 564, Nemcev 449), l. 1890. 1306 (672 Slovencev, 634 Nem- cev), l. 1900. 1270 (555 Slovencev, 715 Nem- cev), l. 1910. ko se je vršilo ljudsko štetje po famoznem pojmu »občeval- ni jezik«, je bilo 264 Slovencev in 1206 Nemcev, skupaj 1470 prebival- cev, torej več prebivalcev kakor pri letošnjem popisu prebivalstva. Pri prvem ljudskem štetju v Jugoslaviji l. 1921. je bilo 1316 prebivalcev, od teh 1145 Slovencev in 171 Nemcev, dočim znaša število oseb nemške na- rodnosti pri sedanjem popisu le 117. Prirastek prebivalstva od zadnjega popisa znaša komaj 111. Pripominja- mo, da spadajo k trgu tudi še kraji Zg. Pristava, Blato in Prevrat.

Gostovanje mariborskega Narod- nega gledališča v Konjicah v soboto 18. t. m. zvečer je izpadlo v največjo zadovoljstvo vseh gledalcev. Brez še- petalca uprizorjena, pretresljiva dra- ma iz vojnih časov »Karol in Ana« je bila pod režijo Joška Koviča po- dana tako dovršeno, da zaslužijo na- ši igralci iz Maribora naše iskreno priznanje. Nehote so bili gledalci prestavljeni v žalostne čase l. 1917. in 1918., ko se ni le bližalo celokupno

sveiovno gospodarstvo svojemu ru- inu, temveč so bili takrat zadani morali v človeški družbi najhujši udarci, pod katerih posledicami trpi še sedaj ves svet. Za lepi, užitka polni večer se zahvaljujemo ne le požrt- vovalnim mariborskim igralcem, temveč tudi kr. banski upravi, ki je omogočila mariborskemu gledališču gostovanje na deželi. Predstava je bila kljub slabemu vremenu in veli- kemu številu obolenj v trgu, dobro obiskana. Predstave so se udeležili tudi Oplotničani in Poljčančani.

Sokolsko lutkovno gledališče pri- redi v soboto 25. aprila ob 20. in v nedeljo 26. aprila ob pol 16. v telo- vadnici lutkovno predstavo v 6 sli- kah »Sneguljčica«. Pridite polnošte- vilno in pripeljite s seboj svoje malč- ke, katerim boste napravili s tem največje veselje!

Petrovče. (Ljudsko štetje.) Po pravkar zaključenem ljudskem štet- ju ima občina Petrovče 2.862 prebi- valcev napram 2.463 v letu 1921. Pri- rastek znaša torej 399 ali 16%.

Štore. Štorovska savezna strelska družina se najiskreneje zahvaljuje vsem, ki so se udeležili naše otvorit- ve strelišča, posebno g. polkovniku Kostiću in zastopniku sreskega na- čelstva g. podnačelniku Klopčiču za lepe besede, nadalje g. majorju Bo- jiču in Ježerniku kot delegatoma celjske družine. Dolžni smo se tudi najiskreneje zahvaliti ravn. Kmet- ske posojilnice v Celju g. Krajncu ter vsem celjskim in štorovskim go- stom. Prav iskreno zahvalo smo dolžni ravnatelju gosp. ing. Antonu Hruschki za prostovoljni denarni prispevek in g. Bovhi, ki nam je s

James Oliver Curwood:

Podarjeni obraz

Roman

Poslovenil Boris Rihteršič

VI.

San-Tung je čakal v predsobju McDowellove pi- sarne. Če je bil McDowell jeklena poosebljenost zakona, je bil San-Tung meso in kri nerazumljivega misterija Azije. Njegov obraz je bil obraz pobarvane slike. Ta nepremična podoba na človeški koži je bila brez strasti, bila je sama obzirnost in potrpežljivost, postavljena pred neprodorno zaprtost. Kaj se je do- gajalo v možganih za žoltimi očmi, je vedel samo San-Tung in to je ostala samo njegova skrivnost. Se celo McDowell je opustil željo, da bi izpregledal San- Tunga.

San-Tung pa je bil radovednosti policije le pretrd oreh, čeprav se je ista policija posluževala njega kot nekakega čudovitega stroja za spoznavanje, delu- jočega z nekimi čudežnimi silami, ki nikdar ne od- povedo. Da, San-Tung je bil po svoji zlovesči zmož- nosti prej čudovito natanko delujoč mehanizem, kakor pa človek. In ta zmožnost je bil Orijentalčev uprav neverjetni spomin za obraze. Če je San-Tung le enkrat videl kak obraz, ga je nosil kakor na foto- grafski plošči do konca svojih dni s seboj v glavi. Čas in izpremembe niso mogle njegovega spomina speljati na krivo. In policija je izrabljala ta peklenški spomin v svoje namene.

Svojim predstojnikom je bil McDowell poslal kratko poročilo o San-Tungu takele vsebine: Ali je to kak pregnan kitajski ministrski predsednik ali pa sam peklenšček v žolti koži; natančna starost neznana, prejšnje življenje skrivnost, ki je ni mogoče razvozlati. Od leta 1908. v Princeu Albertu. Prišel je nezvano odkod. Imel je lakaste čevlje in dragocene demante. Bil čisto tuj v mestu in tak ostal do danes.

Vzdržuje »Kavarno Šan-Tung«, ki jo je plačal z go- tovino. Dobro vzgojen, govori tiho in izbrano, žen- skega nastopa, vendar edini človek na svetu, ki z njim ne bi hotel biti zaprt v temni sobi brez noža v roki. Izrabljam ga, ne zaupam mu, v danih okol- nostih pa bi se ga bal. Doslej je, kolikor sem mogel dognati, neškodljiv in spoštuje postave. Toda čisto gotovo je moral ta dehor, vrag vedi kdaj in kje, nekaj zasmraditi.

To je bil tisti mož, ki ga je bil Conniston pozabil vzeti v račun in čigar nastop je zdaj Keith z davečo tesnobo pričakoval.

San-Tung je čakal že nekaj minut pri oknu pred- sobja McDowellove pisarne. Njegov pogled je švigal med vezbališčem, obsijanem od solnca, in širokim zelenim gozdnim pasom za njim; raztreseno si je mel vitke roke in na ustaicah mu je igral polusmev. Še nikdar ni nihče videl, da bi bil San-Tungov obraz razburjen, ali pa da bi bilo na njem kaj drugega kakor tak polusmev. Njegovi črni lasje so bili gladki, leskečoči se in čudovito negovani; njegova evropska obleka se mu je brezhibno prilagala, njegova vitkost pa je spominjala na stas čednega dekleta od gle- dališča.

Dokler ni prišel Cruze, da spusti San-Tunga k McDowellu, se je pred Kitajčevimi očmi še zmeraj v leskečoči se solnčni luči zibala vizija zlatolase gla- vice Mirjame Kirkstonove, kakor jo je videl v solncu se blestečo, ko je šla mimo njega. Iz San-Tungovih prs se je čulo kakor pridušeno prskanje, ko je stal ob oknu in se igral s svojimi gibkimi prsti. Kakor hitro pa je začel tajnikove korake, so se prsti pomirili. Prskanje je prenehalo, polusmev je izginil. San-Tung je obrnil svoj obraz in odmerjeno stopil k tajniku. Cruze ni nič rekel, ampak je samo z glavo pomignil proti vratom. San-Tungovih korakov ni bilo čuti. Samo po tistem šumu pri odpiranju in za- piranju vrat je Cruze opazil, da je Kitajec stopil v nadzornikovo sobo. Samo San-Tung in nihče drugi ni znal tako tiho odpirati vrata in jih zapirati. Cruze

se je zgrozil. Zgrozil se je vselej in obrnil glavo v stran, kadar je šel Šan-Tung mimo njega. Vselej se je zaklel, da pušča Kitajec za seboj čudno stru- pen duh.

Keith je čakal sedeč pri oknu. Od trenutka, ko so se odprla vrata, je čutil mučno Šan-Tungovo pri- sotnost. Sleherni živec njegovega telesa je bil napet kakor struna. Misel, da se je njegova samozavest zdrobila ob tem Kitajcu, ga je delala divjega. Toda zdaj se mora obrniti. Če Kitajcu zdaj ne pokaže takoj obraza, bi božjo sodbo samo zavlekel, in bi priznal, da je strahopetec.

Keith je prisilil svojo roko, da je na Connistonov način zasukala brke, in nato je počasi obrnil glavo. Dvignil je oči, da bi se naravnost srečal s Šan-Tun- govim pogledom.

Na Keithovo veliko začudenje pa ni San-Tung pokazal prav nič zanimanja zanj. Le ob vstopu mu je bil menda zdrsnil hiter in slučajen pogled po njem, potem pa je začel z glasom, ki bi ga bil pri- stuškovalec pri vratih utegnil imeti za ženskega, praviti McDowellu svoje poročilo.

»Videl sem moža, o katerem ste želeli, da si ga ogledam. Larsen je. V teh osmih letih se je seve izpremenil. Dal si je rasti brado. Eno oko je izgubil. Lasje so mu posiveli, toda ostal je vendar Larsen.«

Izgovorjava in gradnja stavkov sta bili brez- ljubni. Toda nepremična otrplost in nebriznost v teh vendarle jasno poudarjenih besedah je Keitha zgro- zila. V McDowellovem obrazu pa je videl, da se je zabliskalo nekaj novega.

»In prav nič vas ni osumil, San-Tung?«

»Ni mogel sumiti, ker me ni videl. Prišel bo sem- kaj brez trohice nezaupanja, da — ga — počasi je obrnil svoj obraz proti Keithu, »da ga Conniston prime!« je sklenil in se priklonil ter se brez glasu umaknil proti vratom. Toda žolte oči se niso odtr- gale od Keithovega obraza.

Za pomlad

dobite apaške robce, prava svila po Din 35'— in Din 70'— pri

I. Kudiš, Celje

svojo umetnostjo večer brezplačno z umetnim ognjem olepšal. Iskreno se tudi zahvaljujemo g. Filipu Lokošku, ker nam je brezplačno s svojo izvrstno godbo svečani dan povzdignil in pripomogel do lepega uspeha.

Trnovlje pri Novi cerkvi. Dne 14. t. m. je tukaj umrl po dolgem trpljenju Franjo Šibanc, vzgleden mladenič in marljiv prosvetni in kulturni delavec. Do svoje bolezni je bil tajnik frankolskega društva kmetiskih fantov in deklet. Dne 16. t. m. smo ga spremili k večnemu počitku. Pred rojstno hišo se je poslovil od pokojnika v imenu mladine g. Štefan Dolar, ob grobu pa je spregovoril g. kanonik Pavel Žager. Počivaj v miru, dragi Franjo!

Socka. Ko je bil na Veliko noč v sosednji Čreskovi požar, smo imeli priliko videti uspešno delo gasilnih društev. Zato se je tudi v naši okolici pričela živahna agitacija, da si ustanovimo lastno gasilno društvo. V nedeljo 26. t. m. bo prvi sestanek, da se pogovorimo o ustanovitvi društva in nabavi gasilnega orodja. V nedeljo torej vsi na sestanek!

Književnost

k **Prva pomoč.** Spisal dr. Mavricij Rus, mestni fizik in šef zdravnik večinske postaje v Ljubljani. Druga izdaja s 52 podobami. V Ljubljani 1931. Natisnila in založila Učiteljska tiskarna. Str. 160. Cena: kartonirano 26 Din, polplatno 32 Din. — Ker je prva izdaja »Prve pomoči« popolnoma pošla, se je pisatelj dr. M. Rus odločil, da je priredil drugo izboljšano in pomnoženo izdajo, ki bo dobro služila za prvo pomoč pri nezgodah in nenadnih pojavih bolezni gospodarjem in gospodinjam, učiteljem, Sokolom, vojakom, železničarjem, delavcem in sportnikom. Uspešno bodo knjigo uporabljali tudi pri pouku v samaritanskih tečajih. Iz tega je razvidna obča korist te knjige, a ime pisateljevo je jamstvo, da nje vsebina popolnoma odgovarja namenu. Življenje samo, ki nikomur ne prizanaša, jo najbolj priporoča, zakaj prva pomoč, kakor zanjo daje navodila strokovnjak, more preprečiti ob pravem času večjo nesrečo, da, celo smrt. V interesu vseh, ki so po svojih dnevniških poslih vedno izpostavljeni nevarnostim, je, da si nabavijo knjigo.

s **Najmanjše svetovne armade.** V času, ko se mnogo govori o razorožitvi velikih armad evropskih držav, ne bo brez interesa, če si nekoliko pogledamo armade, ki jih ni treba zmanjšati, pa vendar ne bodo nikdar nevarne za evropski mir. Tu je na prvem mestu armada državnice San Marino v Italiji. Armada te neodvisne države šteje vsega 950 mož prostakov in 38 častnikov. To je edina izmed miniaturnih evropskih držav, ki se je udeležila tudi svetovne vojne in se bojevala ramo ob ramo z antanto proti centralnim silam. V mirnem času vrši ta armada posle varnostne službe in orožništva. Še manjša nego armada republike San Marino je vojska samostojne kneževine Monako, ki šteje 82 mož in tri častnike. Glavna naloga te armade je, da s svojimi bajno pestrimi uniformami krasi ulce mesta. Tretjo miniaturno armado ima najmlajša država sveta — Vatikansko mesto. Ta armada obstoji iz treh sku-

Celjska posojilnica d. d. v Celju**V LASTNI HIŠI
NARODNI DOM**

Kupuje in prodaja devize in valute.



Sprejema hranilne vloge na knjižice in tekoči račun ter nudi za iste popolno varnost in ugodno obrestovanje.

**Podružnici: Maribor, Šoštanj****Kina vino z železom
„Eritrocit“**

proti slabokrvnosti in bledičnosti, za oslabele in rekonvalescente.

**Stara lekarna „Pri Orlu“
Mr. Ph. Ivo Tončič**

CELJE, Glavni — trg Aleksandrova ul.

pin. Prvo tvori plemiška garda, sestavljena samo iz pripadnikov visoke italijanske aristokracije. Naloga te skupine je, da daje plemiškim potomcem priliko, hoditi v lepih uniformah. Drugi oddelek vaticanske armade tvori garda Švicarjev, 120 mož, tretji oddelek pa je telesna častna straža papeževa, obstoječa iz 53 mož. Četrta filigranska država v Evropi je kneževina Lichtensteinska, ki pa nima niti prave armade niti milice. Ta državnica je torej realizacija idealov pacifistov.



**Očala
s steklom**

**Zeiss
Punktal**

varujejo Vaše oči

Samoprodaja:

Anton Lečnik, Celje

Ure zlato srebro

Pentlje za nagrobne vence

zelene (lovske), kakor tudi v vseh drugih barvah izdeluje točno in ceno

14 **Kramar & Mislej, Celje 14**

Nagrobni venci

trakovi in vse žalne potrebščine ter velika zaloga mrtvaških krst

Franc Karbeutz

manufakturna in modna trgovina
Celje, Kralja Petra c. 3.

SEMENA

I. RAVNIKAR, Celje, Kralja Petra cesta

**Franjo Dolžan Celje
Za kresijo št. 4**

kleparstvo, vodovodne inštalacije, strelovodne naprave

Prevezema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila. — Cene zmerne. **Postrežba točna in solidna!**

Mnogim je neznano

da se pojavljajo žledčne, črevesne in bolečine v glavi, nervoznost, pomanjkanje teka in hemoroidi vsled slabe prehrane. To zlo odpravlja in zdravi vsak čas znani eliksir Figol. Poskusite tudi Vi zdravilno specialiteto. Elikvir Figol urejuje prebavo in vrača zdravje. Figol izdeluje in razpošilja z navodilom o porabi lekarna Mr. Z. Semelič, Dubrovnik 2. Originalen zaboj s 3 stekl. z ovojino in poštnine 105 Din, z 8 stekl. 245 Din, 1 stekl. 40 Din. Vsak dan prihajajo številna zahvalna pisma glede zdravilnosti Figola.

Zajamčeno čista
destilirana voda
se oddaja liter Din 1'80 pri tvrdki
„KRISTALIJA“, CELJE, Prešernova ulica

Steklo**Porcelan****Jedilno orodje****Okviri**

po znižanih cenah zaradi odprodaje starih zalog.

M. RAUCH, Celje, Prešernova ulica 4.

Vinko Rukovec, obl. konces. mestni tesarski mojster na Lavi

pri Celju izvršuje vsakovrstna tesarska dela, moderne stavbe, ostrejša za hiše, vile, tovarne in cerkve, stropne in razna tla, paviljone, verande, stopnice, ledenice in ograje. — Gradnja mostov, mlinov in jezov.

Parna žaga in lesna trgovina, Lava pri Celju. Čekovni račun št. 1.4737

Prepričajte se! Cenj. občinstvo vjudno opozarjam, da imam v svoji hiši v CELJU, KRALJA PETRA 3 c. 7

lastno mesarijo, prekajevalnico in gostilno pri „Jelenu“

z izborna kuhinjo. Cene konkurenčne. Specialiteta blaga zajamčena. Prodaja blaga na drobno in debelo.

Za obilen obisk se priporoča
Josip Gorenjak.

KMETSKA POSOJILNICA V CELJU

registrovana zadruga z neomejeno zavezo

Pisarna v Prešernovi ulici 5

Hranilne vloge obrestuje po 6—8% čistih, brez rentnega davka.

Pri naložbi

Din 50'—

se dobi

nabiralnik na dom.